

国庆节前标线复新、10月中旬东岳大街西段装护栏、11月底前安装指示牌 泰城道路交通设施全面升级

文/片 本报记者 曹剑 通讯员 王维奇 于洋



▲泰城道路指示牌新样子。
▶新指示牌正在加紧制作。

连续几个月,泰城道路正在发生明显的变化,路边标线复新,多个没有信号灯的路口安装了信号灯,东岳大街西段加装、更换护栏。泰城交警部门已敲定日程表,国庆节前完成复新道路标线、10月中旬东岳大街西段安装护栏、11月底道路标志牌全部更换……

泰城8个主要路口 加装读秒信号灯

23日,记者从东岳大街和泰明路交汇口,沿东岳大街向西,到达花园路路口时,崭新的信号灯正在读秒倒计时,路口车辆行驶井然有序,行人看着信号灯时间过马路,不少刚走在路口中间的市民不免加快脚步。行人孙先生说,这个信号灯新装不久,“之前路口处发生过很多次交通事故,挂擦事故更是接二连三,信号灯安装后,没再遇到过事故。”

潦河东路路口同样安装了信号灯。此前,虽然地下有过街通道,但是行人和车辆都从路面上经过,一度导致该路口非常混乱。东岳大街改造后,路口信号灯停用,只有一台临时信号灯每天发挥作用。交警一大队二中队



执勤人员说,此前没到上下班,两三个人指挥不过来,路口堵成一个疙瘩,现在有了信号灯,轻松多了。

据了解,泰安市交警支队计划在泰城11个路口加装信号灯,目前已经完成8处。除老泰莱路和泰明路交汇口、泰山大街和望岳东西路交汇口的三盏信号灯未安装外,其他8处已经全部安装调试完毕并投入使用。

9路段道路标线复新 9月底前将全部完成

在东岳大街和花园路路口,标线已经很完善。两个直行车道上,直行箭头清晰可见,左侧车道上调头和左转箭头也非常显眼,各路口之间都由白实线隔开,车辆依次通行,道路交通状况有条不紊。沿东岳大街向西,路上绝大多数车辆都按照一条车

道行驶,少数车辆超车,一直行驶到下一个路口时,再次进入导向车道,整个东岳大街看起来一片井然有序。

环山路上,转弯位置各车道间隔均为实线,从红门路至岱道庵路口,道路标线清晰可见。不少早晨到环山路锻炼的市民说,早晨行走在路上,

感觉路也像景色一样。

据了解,泰山大街(长城路底至西黄立交)、东岳大街(天烛峰路至长城路)、环山路(红门路至岱道庵路)、潦河西路、潦河东路、科山路、傲徕峰路、迎胜路、温泉路标线,截止到9月底前将全部完成。

新的交通标志牌

23日,在东湖路的交警支队大队院里,检测线搬走后院子显得有些空落,院子西南角,已经制作好的交通标志牌,排放在广场上晾晒。记者注意到,这些崭新的标志牌的规格相同,颜色鲜亮。提示标志醒目,有些标志牌上

11月底前安装完

标注了泰城景区方向和距离,显得更加直观。不管是对于当地驾驶员还是外来游客,都有很好的帮助作用。

交管科负责同志介绍,泰城16条道路及部分外围路口的交通标志牌升级改造,统一城区交通标志牌版面,使用质

量较高的美国3M工程级(EGP)反光膜,更换城区路名及路况指示错误的标志牌,增设缺失的必要交通标志牌及外围综合禁令标志牌。

目前,泰山大街交通标志牌正在制作,预计11月底前将全部安装完毕。

道路标线复新施工 国庆前再完成四段

交管科负责同志介绍,泰城23条道路标线复新、施划,并对部分路口重新渠化,23条道路为:东岳大街(望岳东路-小井路口)9600米、灵山大街(花园路至龙潭路)3720米、东湖路(虎山路-唐訾路)3300米、泰山大街(京沪高速泰安西-龙潭路)8500米、文化路(潦河西路-科山路)2000米、唐訾路(东岳大街-灵山大街)1200米、花园路(东岳大街-灵山大街)1300米、温泉路(泮河大街-嘉

德现代城)4700米、迎春路(唐王街(老泰莱路)-灵山大街)1200米、虎山路(灵山大街-齐鲁银座)1700米、青年路(岱宗大街-南湖大街)2200米、校场街(灵山大街-农大南门)1300米、龙潭路(财源街-儿童医院路口)1800米、科山路(迎胜东路-东岳大街)1000米、傲徕峰路(环山路-东岳大街)1700米、擂鼓石大街东段(劳动技校-虎山东路)1200米、财源大街(校场街-虎山东

路)1600米、南关大街(财源大街-泮河大街)2900米、迎胜路(迎胜东路-泮河大街)3500米、潦河东路(岱宗大街-灵山大街)1550米、潦河西路(岱宗大街-龙潭路)1600米、金山路(岱宗大街至环山路)1500米、环山路(红门路至岱道庵路)1200米。

除目前已完成路段,10月1日前,完成东岳大街望岳西路至长城路斑马线,金山路、广生泉路、温泉路标线。

东岳大街西段中央护栏 十月中旬全部安装完毕

24日的青年路,阳光透过宽阔的树叶洒落在地面上,两侧法桐林立,使得这条路成了泰安古香古韵的老路。计划设置中间护栏的青年路,目前正在准备施工阶段,岱宗大街至东岳大街路段加装护栏的准备工作已经就绪。

东岳大街从龙潭路交汇口向西,老式护栏上布满斑斑锈迹,而从傲徕峰路路口再向东,道路中间护栏已经拆除,只有警示性标示站在中央隔离墩上。市民徐先生说,他每天上班必经东岳大街,从东到西行驶7公里多,东岳大街东段护栏安装完好,但是一过了龙潭路路口,感觉还是很有差距。“现在终于要统一了,很有美感。”



东岳大街西段护栏拆除换新。

根据泰安市交警支队计划,天烛峰路、南关大街、灵山大街未安装护栏路段增设中间隔离护栏,对东岳大街(龙潭路至长城路)破损隔离护栏进行更新。为保证学生上学、放学出行安全,对学校附近青年路增设隔离护栏。东岳大街西段(龙潭路-长城西路)正在安装护栏水泥基座,工程预计10月中旬全部安装完毕。青年路(岱宗大街至东岳大街)中心隔离护栏预计国庆节前安装完毕。